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B4_E7_BB_8F_c49_290801.htm 41．按隶属关系划分，( )不属

于财政部领导 的中央银行制度． A．英格兰银行 B．法兰西

银行 c．日本银行 D．美国联邦储备体系 42．下列说法哪个

是正确的( ) A．狭义的财政管理体制就是指国家预算管理 体

制， B．狭义的财政管理体制是指税收管理体制 c．财政管理

体制是预算管理体制的主导环节 D．我国目前的预算管理体

制是分级包干 43．分税制的重要标志之1一，就是对地方收支

的计算采用( )． A．基数法 B．定比法． C．因素法 D．递增

法 44．( )是实际中应用最广泛的一种调查方式 和方法． A．

抽样调查 B．普查 C．重点调查 D．典型调查 45．反映现象

总体规模的统计指标叫( )． A．相对指标 B．平均指标 C．时

期数 D．绝对数 46．登记账簿的依据是( )． A．经济业务 B

．会计对象 C．记账凭证 D．会计报表 47．国家通过征收高

额关税来限制( )的一种 外贸政策叫关税壁垒． A．商品进口

B．商品出口 c．贸易顺差 D．贸易逆差 48．以下( )模式不属

于新增长理论的范畴． A．罗默 B．卢卡斯 C．斯科特 D．索

罗 49．一般认为，( )之间存在着替代的选择． A．公平与竞

争 B．效率与竞争 C．公平与效率 D．效率与增长 50．公司

因不能清偿到期债务，被依法宣告破产的，由( )依照法律规

定，组织有关人员成立清算组，对公司进行破产清算． A．

股东会 B．董事会 C．人民法院 D．仲裁机构 51．采用数据

电文形式订立合同的，收件人的( )为合同成立的地点． A．

住所地 B．主营业地 C．户藉所在地 D．经常居住地 52．下



列哪一中央银行是官商合办的( )． A．日本银行 B．中国人民

银行． C．联邦储备体系 D．英格兰银行 53．下述商业银行

中，( )属于股份制商业银行． A．民生银行 B．中国工商银行

C．中国银行 D．中国农业银行 54．按照( )，财政政策可以

分为扩张性政策、紧缩性政策和中性政策． A．作用空间 B

．作用时间 C．调节经济周期要求 D．调节经济总量要求 55

．( )的财政政策，是指那些无须借助外力 即可根据经济波动

状况而自动发挥调控效果，起到稳 定经济作用的政策． A．

相机抉择 B．自动稳定 C．汲水 D．补偿性 56．对数值型数

据，不能采取的统计方法是( )． A．计算平均数 B．进行参数

估计 C．参数检验 D．计算中位数 57．下列不属于普查的特

点的是( )． A．一次性或周期性的 B．时效性强 C．数据一般

比较准确 D．使用范围较狭窄 58．( )主要面向未来和现在，

以提供未来和 即时的信息为主． A．财务会计 B．成本会计

C．管理会计 D．资源会计 59：；依《公》，股份有限公司

的发起人持有的本公司股份，自公司成立之日起( )内不得转

让． A．1年 B．2年 C．3年 D．4年 60．在证券交易中，投资

者持有一个上市公司已发行的股份的( )时，继续进行收购的

，应当依法向该上市公司的所有股东发出收购要约． A．10

％ B．20％ C．30％ D．50％ 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


